
　消防義魂祭は８月14日、宝積寺の境内で消防関係者ら約50人
が出席し行われました。
　鈴木重男町長は「葛巻町消防団の伝統は、末永く後世に受け継
がれます。町としてもより安全で安心して暮らせるまちづくりに
努めます」と追悼の辞を捧げました。出席者らは、町消防団員と
して活動した故人の冥福を祈り、消防団のさらなる発展を誓って
いました。
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耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
いらっしゃい葛巻推進課  広聴広報係　☎ 66-2111 内線 235
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孝宏さん・藍さん 長女
（３歳０カ月・小田）

裕和さん・泉美さん 長男

　歌が大好きで、自分で作ってその
時の気持ちを歌っています。弟思い
の「あさ」。泣いていると頭をなでて
あやしたり、お風呂上がりにクリー
ムを塗ってくれます。体を使って遊
ぶことが好きで、いつもお兄ちゃん
と追いかけっこ。鉄棒の前回りがで
きるようになりました。優しい子に
育ってほしいです。　　　　　　 藍

　車のおもちゃやブロックで遊ぶこ
とが好きで、家ではいつもお姉ちゃ
んと遊んでいます。時々、おもちゃ
を取り合ってけんかをすることも。
明るく活発で家族の主役的な存在。
たくさんの言葉を覚え、お話が上手
になり、最近は保育園であったこと
をいろいろと話してくれます。優し
い子に育ってほしいですね。 　泉美

－ 459 －

316

佐藤 僖
き く お

久男さん

（88歳・新町）

体を動かすことが好きです
◆勤め先は？
　４月から岩手県農業共済組合(NOSAI岩
手）葛巻家畜診療所で獣医師として、牛の
往診をしています。小学生の頃、食の教
室でくずまき高原牧場を訪れた際に「牛
がかわいい」と思ったことがきっかけで
獣医師を目指しました。
◆自分の性格は？
　明るいです。　
◆趣味・特技は？
　スノーボードです。体を動かすことが
好きで、最近ではロードバイクやボルダ
リング､ サーフィンなども楽しんでいます。
◆今、一番したいことは？
　海外旅行に行きたいです。自然が多い
オーストラリアなどがいいですね。　
◆理想の男性像は？
　一緒に趣味を共有できる人かな。　
◆将来の夢は？
　まきストーブがある自分の家を建てた
いです。
◆最後にひと言
　盛岡市出身です。町民として早く葛巻
になじめるようにしていきたいと思って
います。皆さんよろしくお願いします。
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町民のひろば
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本町出身の田向定雄さんが
マスクとフェースシールドを寄贈

　７月22日、盛岡市で不動産業を営む本町出身の田向定雄さんが
町長室を訪れ、教育施設や医療従事者などに向けて、不織布マス
ク１万枚とフェースシールド約1,000セットを寄贈されました。
　鈴木重男町長は「さまざまな機会を利用して寄付をいただいて
おり、大変感謝いたします」とお礼の言葉を述べました。
　田向さんは、これまでにも幼児向けマスクのほか、新葛巻病院
の完成にあたり、外壁に設置する電波時計などを寄贈。町民の皆
さんの安全、安心な生活に役立てられています。

鈴木重男町長に不織布マスクを手渡す田向定
雄さん㊨と寄贈いただいたフェースシールド

新たに10人を追悼 消防義魂祭を開催
共に活動した故人の冥福を祈る
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